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Майно сім’ї вбитого Андрія Портнова: Від Конча-Заспи до Дубая та агентство нерухомості в центрі Києва

21 травня о 9:15 ранку в Мадриді поруч з елітною американською школою був
застрелений колишній заступник голови Адміністрації колишнього Президента
Януковича, адвокат Андрій Портнов. Новина сколихнула не тільки українські, але і
європейські ЗМІ, враховуючи зухвалість вбивства. Станом на зараз справу
засекретили та дізнатись, чи затримали стрільців – неможливо.

Особа Портнова для України є одіозною в прямому значенні цього слова. Його вплив
на судову систему залишався величезним в тому числі та в останні роки. Робота у
проросійському руслі та відточена корупційна машина призвели до санкцій з боку
США. Журналісти проаналізували, яким майном за життя розжився Андрій Портнов та
його велика родина.

Вперше Портнов прийшов у політику з командою Юлії Тимошенко. Він був депутатом
від цієї політичної сили, писав для лідерки партії «Батьківщина» новий варіант
Конституції та по суті став автором сучасної судової системи з усіма її вадами. З
приходом у президентське крісло Віктора Януковича Портнов переметнувся в його
табір та потрапив до Адміністрації Президента, чим закріпив свій статус ще більше.
Саме в цей період Андрій Портнов набув впливових друзів, з якими співпрацював та
підтримував контакти до самої смерті. Серед них судді, адвокати, політичні діячі та
бізнесмени.

В Андрія Портнова залишилось семеро дітей від трьох жінок. Двоє з них повнолітні
та давно ведуть самостійний спосіб життя. П’ятеро інших народжені від останньої
цивільної дружини, яка за даними ЗМІ має російське громадянство. Також у Портнова
є дві рідні сестри, які в певному сенсі мають влив на судову систему України та
важливі з погляду аналізу майна всієї родини.

Днями у ЗМІ з’явилась інформація, що старша дочка Андрія Портнова Лілія та його
цивільна дружина Анастасія Валяєва з 2022 року купили в Дубаї п’ять об’єктів
нерухомості на суму понад 2 млн доларів. Чотири квартири куплені в одного
забудовника – Sobha Realty. Всі вони розташовані в одному районі. З них тільки одна
у зданому в експлуатацію будинку. Інші перебувають на стадії будівництва.

Джерело «Антикору» поділилось ексклюзивними фотографіями будинків, де купили
житло найближчі жінки Портнова. Співрозмовник стверджує, що район, в якому вони
розташовані, дуже новий і тому зараз він виглядає як одне величезне будівництво
без нормальної транспортної розв’язки.

Щобільше, подивившись на те, які квартири були куплені Лілією Портновою та
Анастасією Валяєвою, джерело схиляється до думки, що придбані апартаменти – це
інвестиція для майбутньої здачі в оренду або перепродажу. «Куплені квартири
відносно невеликої площі. Вони є найбільш ходовими на ринку Дубая і мають гарний
попит в орендарів. В районі Sobha Hartland квартиру з однією спальнею можна
орендувати в середньому за 100 000 дирхам або 27 тисяч доларів на рік», -
розповідає співрозмовник.

Ось так виглядає добудований будинок, в якому дочка Портнова Лілія купила
квартиру площею 69 квадратних метрів.

Нижче можна поглянути на будинки, в яких мають ще три квартири Лілія Портнова та
Анастасія Валяєва. Здача цих будинків в експлуатацію запланована на 2025-2026
роки.
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Із соціальної мережі LinkedIN журналісти «Антикору» дізнались, що дочка Портнова у
2022-2023 роках працювала менеджером з продажу нерухомості саме у того
забудовника, де були куплені 4 зазначені вище квартири – Sobha Realty. Вона
публікувала рекламні оголошення щодо продажу апартаментів та усіляко
пропонувала свої послуги.

Офіційне працевлаштування в дубайській фірмі означає, що Лілія Портнова
отримала резидентство Дубая і відповідно офіційний дозвіл на проживання. До
Дубая дочка Портнова тривалий час навчалась і проживала у Швейцарії. Вона є
громадянкою цієї країни. У соціальних мережах, якими раніше активно користувався
сам Андрій Портнов, збереглися його фото із дочкою саме в цій мальовничій країні.

Повертаючись до дубайської нерухомості дочки Портнова, потрібно згадати про ще
одні апартаменти, придбані нею у 2023 році. Вони розташовані в іншому районі, ніж
ті, про які говорилось вище. Це район Jumeirah village circle. Джерело розповіло, що
це дуже популярний район через відносно недорогу вартість житла. Враховуючи
площу квартири у 34 квадратних метри, яку купила Портнова – це невеличка студія,
що складається з холу, з’єднаного із кухнею, а також одного санвузла. Вартість
оренди таких апартаментів в середньому складає 50 000 дирхамів або 13 500
доларів на рік.

Попри куплені квартири, дочка Портнова проживає в орендованих апартаментах, які
складаються з великої кімнати та окремої спальні. Розташована ця квартира у
містечку закритого типу, на території якого розташовані вілли та малоповерхові
будівлі. Особливої краси додає прогулянкова зона вздовж штучної річки бірюзового
кольору.

Джерело «Антикору» надало ексклюзивні фото з будинку, в якому орендує квартиру
за майже 37 000 доларів на рік Лілія Портнова. Співрозмовник пояснює, що це дуже
елітний новий район, розташований фактично напроти центру міста. Його великим
плюсом є закритість території та тиша.

Молодші діти Андрія Портнова від цивільної дружини Анастасії Валяєвої, фактично з
народження отримали непогане придане у вигляді маєтку в Конча-Заспі. Загальна
площа будинку – понад 1000 квадратних метрів.

Скриншот сюжету програми «Схеми»

Журналісти повідомляли, що цей будинок разом із земельною ділянкою Портнов
придбав у аграрного магната, власника одного з найбільших холдингів України –
«Кернел», Андрія Веревського у 2020 році. «Антикор» знайшов в реєстрі
підтвердження факту, що у квітні 2024 року був підписаний договір дарування цієї
нерухомості чотирьом молодшим дітям.

Насправді в реєстрі речових прав земля під великим маєтком, який купив Портнов,
поділена на дві ділянки.

Для порівняння скриншот Кадастрової карти та Google-map. Синім виділена земля
Портнова, червоним – Веревського. Видно, що це одна земельна ділянка

Одна з них дійсно переписана на дітей Портнова, однак інша — все ще належить
Андрію Веревському. Як і сусідня земля, що оформлена на ТОВ «Нерухомість АВ» з
групи «Кернел». Як можна здогадатись, абревіатура АВ в назві фірми – це ініціали
Андрія Веревського.

Портнов та Веревський добре знають один одного ще з часів, коли обидва були
народними депутатами. Спочатку вони входили до фракції «БЮТ», а потім перейшли
на сторону Партії регіонів.

Як зазначалось вище, в Андрія Портнова є дві рідні сестри – Олена Ісаївська та Юлія
Поддубнова. Перша працює адвокатом. З нею, зокрема, судиться родина юриста
колишнього президента України Порошенка Ігоря Голованя через публікацію у
виданні «Закон і бізнес». Саме Ісаївська у серпні 2024 року повідомила журналістам
про те, що нібито родичі Голованя ухиляються від мобілізації. Варто зазначити, що
сайт «Закон і бізнес» вважали наближеним до Андрія Портнова.

Ісаївська є власницею квартири у будинку-монстрі на Кловському узвозі, 7. Це саме
той будинок, який перекриває вид на Дніпровські кручі разом з ансамблем Лаври. В
цій же будівлі мав квартиру і син Андрія Портнова Ігор. Тут же зареєстровані декілька
компаній, пов’язаних із самим Портновим.

Інша сестра – Юлія Поддубнова у 2024 році стала власницею двох нових квартир у
Києві. Одна з них розташована в новому житловому комплексі «Нова Англія», що
вирізняється химерною архітектурою. З 2013 року їй належить будинок площею 215
квадратних метрів в Макарівському районі на Київщині, а з 2012 – ще одна квартира
в Києві поблизу Києво-Печерської Лаври.

Саме із сином Юлії Поддубнової Іваном у березні 2022 року виїжджав син Андрія
Портнова Ігор. Приводом для виїзду слугувала нібито волонтерська діяльність.
Згодом з’ясувалось, що документ за підписом громадської організації, яка
запрошувала виїзд для Портнова-молодшого та його двоюрідного брата, був
підробленим.

У власності вбитого Андрія Портнова у Києві з 2012 року перебуває трикімнатний
квартира на Печерську. Навесні 2024 року в цій квартирі було зареєстроване ТОВ
«Володимирська естейт» з основним видом діяльності надання в оренду й
експлуатацію нерухомого майна. По суті це рієлторська фірма.

Засновниками компанії, яку прописали у квартирі Портнова, виступили юрист
Володимир Макар та колишній заступник голови Адміністрації Президента
Януковича Сергій Петрашко. Перший є бенефіціаром низки компаній та об’єднань,
наближених до Портнова. З останнім вбитий ексчиновник разом працював на втікача
президента. Щобільше, Петрашко до державної служби був адвокатом кума
президента РФ Володимира Путіна, державного зрадника – Віктора Медведчука.

Джерела повідомляють, що родина Андрія Портнова останнім часом проживала в
Мадриді. Нібито там у нього є приватний будинок поруч із гольф-клубом.
Підтвердити цю інформацію не вдалося. Але якщо подивитись на карту, то неподалік
школи, біля якої застрелили Портнова, дійсно розташоване поле для гольфу. Тож
цілком ймовірно, що саме тут він проживав.

Велика родина ексрадника втікача президента Андрія Портнова за його життя
обросла чималою кількістю нерухомості – від Конча-Заспи до Дубая. Колишні
дружини, родичі, бізнес-партнери, які мають стосунок до судової системи,
залишаються її гвинтиками, щільно вкрученими самим Портновим. А от чи
продовжить прогнила від корупції система працювати після його смерті – велике
питання.
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